ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД.
«О работе администрации Покровского сельского поселения за 2019 год и задачах на 2020 год»  
Уважаемые Покровчане
и гости нашего села!
Пришло время отчета Администрации нашего поселения о своей работе  за 2019 год, год 250 летия со дня основания с.Покровское. 
Все усилия Администрации села при очень мощной поддержке района были направлены на выполнение большого объема работ по благоустройству и озеленению территории Покровского сельского поселения, ремонту дорог и тротуаров, водоснабжению и газификации, уличному освещению, ремонту старых и монтажу новых детских площадок, ремонту памятников Воинской славы, установке гранитных плит с целью увековечивания памяти Покровчан-фронтовиков, строительство новых цветочных клумб.

31 августа 2019 года мы всем селом, широко и торжественно отпраздновали наш юбилей. По различным номинациям отмечены благодарственными письмами, ценными подарками более 170 наших жителей. 700 семей стали обладателями великолепной исторической книги «Этапы большого пути». По материалам этой книги, новые поколения Покровчан будут учить историю своего села, знать кто их далекие предки, чем они прославили нашу землю. Потому что без прошлого нет будущего.

Главное над чем работает Администрация села, Администрация Неклиновского района, это благополучие людей. Задачи, которые перед нами стоят тесно перекликаются с целями национальных проектов выдвинутых Президентом, отвечают запросам наших жителей на новый, более качественный и комфортный уровень жизни.
Сегодня отчитываясь перед Вами, хочу честно доложить, что получилось сделать в 2019 году и в целом за время реформы местного самоуправления в нашем селе. Услышать Вас, что необходимо делать в первую очередь, чтобы выйти на новый уровень благоустройства.

В нашем селе проживает 13545 человек:

 - женщин 7304 человека

 - мужчин 6241 человек
 - учащейся молодежи 1598 человек

 - пенсионеров 4748 человек.

За 2019 год родилось 96 Покровчан, умерло-183 человека, т.е. умерло на 87 человек больше, чем родилось.

Чтобы понимать, что происходит, приведу цифры по итогам 2018 года. Родилось 108 малышей, а умер 171 житель, т.е. за 2018 год минус 63 человека.

В поселении имеем тенденцию снижения рождаемости и увеличение смертности.

Эти неприемлемые для нас показатели свидетельствуют о том, что на всех уровнях власти, мы не все делаем для улучшения качества жизни наших жителей, а соответственно и повышения уровня их здоровья. Что в этом направлении нам удалось сделать:
В прошедшем году завершена врезка в новый водопровод жителей микрорайона «Аулы» 18 млн. рублей было вложено в это строительство Администрацией района, всего реконструкция водопроводных сетей с 2006 года обошлась нам примерно в 160 млн. рублей, 3300 абонентов пьют чистую воду из Сухореченского водозабора, но нас ожидает второй этап проектирования и строительство водопроводных сетей по селу.

Как и планировалось ранее Администрация района в 2018-2019 году к юбилею райцентра построила качественные современные дороги по ул.Привокзальной, ул.О.Кошевого, ул.Раздольная и пер.Сельмаш. Уложено асфальтовое покрытие по пер.Комсомольский и на участке ул.Ленина (от центра до пер.Чапаева). А всего с 2006 года построено и капитально отремонтировано 20 асфальтовых дорог. Более 15 тыс. погонных метров тротуаров. С 2020 года полномочия по содержанию дорог переданы назад в наше поселение, а вот строительство и капитальный ремонт дорог остались за администрацией Неклиновского района. В этом году будет отремонтирована ул.Металлургическая. Торги уже состоялись и определен подрядчик.
Администрацией села выполнен капитальный ремонт круглой клумбы у центрального фонтана, построена новая клумба площадью 500 кв.м. со скульптурной композицией, поливом, освещением и видеонаблюдением в центре села у переезда.

Наши депутаты утвердили её название «Донская степь». Это начало большой работы по благоустройству ул.Привокзальной вдоль железной дороги и ул.Металлургической. Наша задача сделать так, чтобы наши дети и внуки гордились малой Родиной.
Большой объем работ мы выполнили в парке между почтой и ЦРБ. Завезли более 180 тонн чернозема, спланировали территорию, построили пешеходные дорожки с площадками под размещение садовых скамеек и урн. В 2020 году продолжим благоустройство парка, (установка уличного освещения, скамейки, урны, высадку деревьев).
В этом году рядом с многофункциональным спортивным комплексом будет построена новая поликлиника на 2400 кв.м. Фасад поликлиники будет выходить на парковую зону, таким образом, все посетители поликлиники будут проходить через парк и отдыхать в тени его деревьев. 

Принятый депутатским корпусом бюджет Покровского сельского поселения на 2019 год составил -27918,6 тыс. рублей фактическое исполнение бюджета на 01.01.2020 года по доходам составило 28695,9 тыс. рублей или 102,8%, по расходам исполнение составило 94,6%, собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета Покровского сельского поселения исполнены на 103,8%.

На долгосрочную перспективу предусматриваются параметры бездефицитного бюджета с учетом формирования расходов под уровень доходных источников с запланированным ростом собственных доходов и расходов к 2020 году в сравнении с 2019 годом 110,9% или на 3061,4 тыс. рублей.

За этими сухими цифрами стоит ежедневная работа администрации поселения направленная на создание комфортной среды проживания жителей райцентра.
Заслуживает искренней благодарности Глава Администрации Неклиновского района В.Ф.Даниленко, который твердо держит курс на оказание максимальной помощи нашему селу в решении вопросов благоустройства.

В течении  2019 года выполнялся целый комплекс работ, как в строительстве, так и в благоустройстве.
Выполнены работы по монтажу новой кровли на здании администрации поселения на сумму 454803,54 руб. Проводилось техническое обслуживание газовых и электрических сетей уличного освещения, содержание гражданского кладбища, уходные работы на клумбах и цветниках, полив деревьев, текущий ремонт всех памятников, уборка мусора, косовица скверов, парков, пустырей.
Высажено 5000 цветов на памятниках и клумбах села, установлены новые памятные плиты в целях увековечивания памяти Покровчан-фронтовиков, умерших в мирное время, чистка и обработка питьевых колодцев и колодцев пожарных гидрантов, ремонт въездных стелл и установка новой стеллы на въезде в село по ул.О.Кошевого, вывоз несанкционированных свалок, проведено 18 субботников в которых приняло участие 27 организаций и учреждений села, установлен автоматический цепной шлагбаум на стоянке у кинотеатра «Мир». Отремонтированы детские игровые площадки, с частичной установкой нового оборудования на сумму 544,587 рублей.
При ремонте особое внимание уделено вопросам безопасности детей при эксплуатации оборудования.

В коротком докладе невозможно перечислить весь объем выполненных работ, докладываю Вам, что за 2019 год администрацией поселения было заключено 174 контракта на сумму 21454882 руб. все работы подрядчиками выполнены в срок и качественно.

Уважаемые односельчане!

Каждые полгода в своих отчетах перед Вами я подробно говорю о состоянии электро и газоснабжения в селе. Ситуация здесь за полугодие не изменилась. Мы практически завершили оформлять документы на трансформаторные подстанции находящиеся в собственности поселения и бесхозные КТП. В первом полугодии 2020 года будем выставлять на торги.
С разработкой в 2018 году современной схемы газоснабжения с.Покровское у нас теперь нет проблем с газификацией вновь построенных объектов социального назначения. Но остается проблема содержания и технического обслуживания оборудования газопроводов.

Несмотря на целенаправленную работу, которую в предыдущие годы проделала администрация Покровского сельского поселения  совместно с Администрацией района по реконструкции водопроводных сетей у нас надежно обеспечено чистой питьевой водой только 60% всех домовладений. Старые сети остались по пер.Димитрова, пер.Мирный, пер.Горный, ул.Кольцова, ул.8 Марты, ул.1Мая, части ул.Свердлова, целый ряд улиц и переулков райцентра не имели водопроводных сетей никогда. В общей сложности необходимо проектировать и строить примерно 30 км. новых водопроводных сетей. 
Не снимается с повестки дня тема проектирования и строительство второй нити водовода от Сухореченского водозабора до площадки резервуаров накопителей в с.Покровское.

В администрации поселения работает сплоченная, опытная команда специалистов. С поставленными перед нами задачами мы, безусловно, справимся.

Президент страны В.В.Путин в своем послании Федеральному собранию выступил с рядом инициатив направленных на улучшение благосостояния наших граждан, на повышение уровня рождаемости, на качественное обновление управленческих кадров. Абсолютное большинство россиян поддерживают инициативу президента. 
Коснулся президент и проблемы со школьным питание. Он предложил обеспечить бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы с 1-4 класса. Я не перечисляю Вам все нововведения, честно говоря, все это воспринимается на грани фантастики. Но я лично доверяю нашему президенту и уверен, что при голосовании 12 апреля за внесение изменений в Конституцию страны-абсолютное большинство россиян поддержат В.В.Путина. Муниципалитеты возлагают большие надежды на ту часть обращения, где говорится об увеличении полномочий органов местной власти и финансирования. 

У нас в селе более 30% дорог не имеют асфальтового покрытия, годами не строятся и не ремонтируются тротуарные и пешеходные дорожки, много вопросов по ливневой канализации, полностью отсутствует канализация жидких бытовых отходов. Нужны деньги на решение этих проблем, и позиция президента дает нам надежду.

2020 – год особенный, это год 75-годовщины победы Советского народа в Великов Отечественной войне, год выборов губернатора Ростовской области, в марте этого года Собрание депутатов района обязано на конкурсной основе заключить контракт на очередной пятилетний срок с одним из кандидатов на должность Главы Администрации Неклиновского района.

Великая Отечества война по своим масштабам и человеческим жертвам (погибло 27 млн. россиян) не имела себе равных за всю историю человечества.
Сегодня у нас в селе живы 2 участника войны, 2 жителя блокадного Ленинграда и 65 тружеников тыла. Организована работа в школах (учащиеся навещают ветеранов на дому, записывают их биографии), о ветеранах рассказывает газета «Приазовская степь».
18 февраля перед отчетом в РДК в 14-00 будут вручены юбилейные медали всем, кто сможет прийти, кто по состоянию здоровья не сможет прийти, вручим награды на дому. 

Уважаемые земляки! Примите самые искренние и сердечные поздравления с 75годовщиной великой победы. Всем здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Мир опять сходит с ума. Упаси нас Бог от новой войны.
В отчетном докладе перечислено много серьезных проблемных вопросов, над решением которых нам надо работать в 2020 году.

Я уверен, что коллективу администрации Покровского сельского поселения они по плечу. Нас активно поддерживает Администрация района. 

От имени администрации Покровского сельского поселения, хочу выразить огромную благодарность руководителям и специалистам всех структурных подразделений Администрации Неклиновского района, всем председателям уличных комитетов и ТОСов, всем неравнодушным Покровчанам за конкретную помощь в деле наведения порядка на улицах, скверах и площадях нашего села, за помощь в воспитании подрастающего поколения, в сохранении исторических традиций. Благодаря Вам, мы хорошо подготовились и отпраздновали 250 летний юбилей нашего села.
Сегодня далеко не просто работать с людьми, любая помощь в организации этой работы дорогого стоит. Спасибо всем, кто нашел время и пришел послушать отчет.

Доклад окончен.

Спасибо за внимание.

