Отчетный доклад
«О работе Администрации Покровского сельского поселения 
за 1 полугодие 2016 года» и задачах на 2 полугодие 2016 года
Уважаемый Василий Федорович!

Уважаемые жители Покровского сельского поселения!

Вашему вниманию предлагается отчет о работе Администрации Покровского сельского поселения за первое полугодие 2016 года и о задачах на второе полугодие 2016г.

Данный отчет будет представлен трудовым коллективам ЦРБ, СПК к-з «Миусский», ОАО «Таганрогмежрайгаз», ОАО «Неклиновское АТП».

Наше село Покровское образовано в 1769 году на левом берегу р.Миус, как передовой форпост по защите крепости Таганий рог от нападения степняков.
В настоящее время Покровское сельское поселение является районным центром Неклиновского района с населением 13379 человек.

Трудоспособного населения – 4790чел.

Граждане пенсионного возраста – 4926чел.

Дети – 2558чел., в т.ч. дошкольного возраста – 1132чел.

Мужчины – 6117чел.

Женщин – 7262чел. 
Основные бюджетообразующие предприятия в границах поселения – это СПК к-з «Миусский», «Неклиновское ХПП», «Неклиновское АТП», 9 фермерских хозяйств, ИП Тищенко, ООО «Чехов», ИП Яценко, ООО «Аргиль», ООО «Аква-Юг», КФХ «Денмаз», 152 магазина. Всего это более 2000 рабочих мест.

К услугам жителей районного центра: 

-3 средних школы (1525 – учащихся);
-5 детских садов (555 детей, на Новом поселке по Губернаторской программе в этом году будет сдан пятый детсад на 120 мест);

- районный дворец культуры, кинотеатр, музыкальная школа, две библиотеки, 17 объектов спорта;
-центральная больница, поликлиника;

-почта, узел связи, банки – в количестве 3 единиц;

- 2 отделения социального обслуживания на дому, обслуживающие 180 человек - пенсионеров;

-завершается реконструкция храма «Покрова Пресвятой богородицы».
Всего в этой сфере занято  980человек.

С 1 января 2006 года муниципальное образование Покровское сельское поселение осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Численность аппарата Администрации – 11,5 муниципальных служащих, 3 инспектора, т.е. с 1 июля у нас сокращено 1,5 ставки муниципального служащего и дополнительно введена ставка инспектора.
БЮДЖЕТ

 ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА 
В установленные бюджетным законодательством РФ  сроки Депутатским корпусом был сформирован и утвержден Бюджет  Покровского сельского поселения  Неклиновского района  на  2016 год, который является социально-ориентированным. 

Плановые показатели бюджета на 2016год составляют 27071,2 тыс.руб. Исполнение бюджета Покровского сельского поселения на 01.07.2016г. по доходам составило 10571,0 тыс.руб. или 39,0 % к плану года.

                  Бюджет складывается из финансовых поступлений:
Областного (субвенции -0,2 тыс.руб., межбюджетные трансферты- районные денежные средства-194,7 тыс.руб.) — 194,9 тыс.руб.

Местного (собственные) — 10376,1тыс.руб.

Исполнение по собственным доходам за 6 месяцев 2016года распределялись по следующим видам налоговых  и неналоговых доходов:

- налог на доходы физических лиц  4711,0 тыс.руб., или 39,9% к плану года;

- акцизы  по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 1550,2 тыс.руб., или  50,9%;

- единый сельскохозяйственный налог 1505,6 тыс. руб., или 295,2%;

- налог на имущество физических лиц 104,6 тыс.руб., или 3,8% к плану года,  

- земельный налог 1886,2 тыс.руб. , или 24,1%;

- доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) 156,3 тыс.руб., или 48,7% к плану года;

-  штрафы, санкции, возмещение ущерба 0,7 тыс.руб.

Недоимка по имущественным налогам на 01 июля 2016г. составила 1751,5 тыс.руб. Следует сказать, что низкий процент поступления налога на имущество, обусловлен мудрым решением Государственной Думы принятым в 2015г. Решение гласит, что граждане РФ могут уплатить налог на имущество до 1 декабря 2016г.

Поэтому обращаюсь ко всем налогоплательщикам произвести сверку по оплате налогов и в случае недоимки произвести оплату.

Безвозмездные поступления 194,7 тыс.руб. , или 72,1%.

Исполнение бюджета Покровского сельского поселения на 01 июля 2016г. составило 10571,0руб., или 39,0% к плану года.

- Общегосударственные вопросы -4793,5 тыс.руб., 46,9% исполнения годового бюджета;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность — 9,7тыс.руб., 15,6% исполнения запланированных сумм;

- национальная экономика (дорожные фонды)— 2619,5 тыс.руб., 46,0%  исполнения годового плана;

- жилищно-коммунальное хозяйство  — 3235,3 тыс.руб., 33,7% исполнения годового плана;

( разработка сметных расчетов по водоснабжению-199,0тыс.руб.,

уличное освещение — 1677,2 тыс.руб.,

содержание уличного освещения -263,4 тыс.руб.,

озеленение территории-94,8 тыс.руб.

содержание мест захоронения-152,9 тыс.руб.

прочие мероприятия по благоустройству-780,4 тыс.руб.

- культура, кинематография — 237,9 тыс.руб., 55,9 % освоения годового бюджета;

- социальная политика — 122,8 тыс.руб., 66,4% исполнения годового бюджета;

- физическая культура и спорт — 19,2тыс.руб., 21,3% исполнения годового бюджета;

- межбюджетные трансферты — 420,4 тыс.руб., 41,2% исполнения годового бюджета.

Инфраструктура

Развитие инфраструктуры – это основа нормальной жизни жителей любого муниципалитета.

Это прежде всего водоснабжение, дороги, газоснабжение, электроэнергия, развитие объектов торговли и бытового обслуживания, благоустройство.

Дороги

С 1 апреля 2005г., я приступил к работе Главы администрации с.Покровское. С этой даты за 11 лет в нашем селе капитально отремонтировано и построено 16 асфальтированных автомобильных дорог по улицам и переулкам.

Последние два года в связи со сложной экономической ситуацией в стране, мы занимаемся только ямочным ремонтом. С 2008 года лежит невостребованным проект на строительство дороги по ул.Цветочная к будущей средней школе, срочно требуют реконструкции дороги по ул.Привокзальная с развязкой у железнодорожного переезда в центре села, ул.О.Кошевого, пер.Сельмаш и Комсомольский.

Необходимо строить дорогу по пер. Виноградный между микрорайонами «Новый поселок» и поселок СХТ.

Требуют строительства дороги по «Новому поселку», по пер.Южный, по ул.Чехова и другим улицам села. Необходимо подводить инфраструктуру к земельным участкам выданным многодетным семьям.
К сожалению за отчетный период, мы смогли за средства бюджета поселения отсыпать всего лишь 420п.м. дорог на «Новом поселке», и отгрейдировать с добавлением материала улицы Чехова, Мичурина и Урицкого.
При помощи Администрации района построен 2-х метровой ширины в поребриках тротуар к памятнику «Героям Чернобыля». Построен тротуар на ул.Металлургической в районе первого проезда.
Хочу выразить огромную благодарность жителям улиц и переулков Лермонтовский, Железнодорожный, Пушкинский, Молодежный, улиц Полевая и Цветочная, которые весной прошлого и этого года своими силами при минимальной помощи администрации села смогли подсыпать дороги.

За первое полугодие 2016г. администрация села осуществила ямочный ремонт, линейную разметку дорог, разметку пешеходных переходов, установку дорожных знаков, сбор мусора и косовицу обочин дорог, вывоз мусора от автобусных остановок, строительство искусственных неровностей перед пешеходными переходами и другие работы на сумму 4293,1 тыс.руб.
В настоящее время при активной помощи администрации Неклиновского района и органов ГАИ мы внесли изменения в дислокацию дорожного движения, установили информационные щиты и знаки запрещающие движение через село Покровское транзитного грузового транспорта.
Это позволит спасти наши дороги от окончательного разрушения.

В современных условиях жизни нашего села, когда стремительно увеличивается количество автотранспорта у граждан, идет круглосуточное движение тяжелого колесного транспорта, когда за рулем мотоциклов и скутеров сидят несовершеннолетние подростки не имеющие прав на управление – безопасность дорожного движения является для нас главной задачей.
Водоснабжение

11 лет мы ежегодно и упорно занимаемся этой проблемой. В целом завершено четыре больших проекта реконструкции и строительства новых сетей. В 2014 году построены новые сети водоснабжения по микрорайону «Новый поселок». В этом году мы должны были приступить к строительству разводящих сетей по колхозному микрорайону «Аулы», к сожалению кризис в экономике страны сказался и на нас. Мы не смогли получить финансирование на этот объект (всего стоимость работ составляет более 22 млн.руб.). В настоящее время пересчитана сметная документация по этому объекту, ведется экспертиза на достоверность. Будем добиваться финансирования на 2017-2018 годы. В этой ситуации не стали дожидаться финансирования жители ул.Металлургическая которые за свой счет, по обеим сторонам улицы провели водопровод.
Чтобы полностью закрыть тему питьевой воды по всем улицам  и переулкам села нам необходимо спроектировать строительство еще 34 километров разводящих сетей водоснабжения. Очень актуальной и жизненно важной для всего райцентра является тема проектирования и строительства второй нити водовода от Сухореченского водозабора до площадки резервуаров накопителей в селе Покровское. Летом нам не хватает объемов М-Курганской воды, наша водоснабжающая организация вынуждена дополнять недостающие объемы из р.Миус через отжившие свой век очистные сооружения, отсюда жалобы населения на качество воды и убыточная работа предприятия.

В ноябре 2015 года  мы завершили работы на семи перекрестках по переврезке и отключению старых сетей водоснабжения. Сегодня все абоненты пользуются и получают воду только по новым полиэтиленовым трубам.
По-прежнему актуальной остается проблема воровства воды. Согласно нового законодательства каждый абонент должен иметь узел учета на месте врезки и своевременно оплачивать за потребление объемов воды.

На территории с.Покровское мы содержим три питьевых колодца, один раз в год проводится предварительная обработка хлорированием, ежемесячно проводим обеззараживание воды. По особому графику берутся на исследование пробы воды.

Газоснабжение 

В селе Покровское общая протяженность газопроводов составляет более 70 км. У нас нет бесхозяйных газопроводов. С вводом в эксплуатацию в 2013 году построенных разводящих сетей низкого давления по микрорайону «Новый поселок», газификация домовладений составляет 97%.
Много лет в зимний период жители села испытывали проблемы с отоплением в домах из-за неравномерного распределения среднего давления газа в сетях. Наши просьбы о помощи были услышаны руководством облгаза. В 2015г. выполнены работы по закольцовке газовых сетей ул.Октярьская и ул.8 Марта (уложено 250м. подземного газопровода ср.давления).
Произведена закольцовка поселка СХТ и до газораспределительного шкафа на ул.Березовая на «Новом поселке».
В настоящее время завершена прокладка газовых сетей от ул.О.Кошевого по ул.Привокзальная до пер.Рабочий и Димитрова с установкой ГРПШ. Общий объем инвестиций в газификацию села Покровское в 2015-2016 году составляет более семи миллионов рублей.

Остаются нерешенными две большие проблемы:

1. Оформление в собственность все бесхозяйные газопроводы с 2010 года, мы не можем передать их в аренду организации эксплуатирующей эти объекты, у нас же в бюджете нет средств на их содержание, отсюда ржавые трубы и справедливые нарекания.

2. Нам необходимо иметь новую расчетную схему газоснабжения села Покровское. По оценке разработчиков на это необходимо иметь в бюджете 1,5 мил.руб. из-за этой проблемы, уже 3 года не решается вопрос газификации детского сада «Теремок».

Благоустройство

Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства территории. Это регулярная уборка ТБО по улицам села (охват жителей составляет примерно 78%), проведение субботников, содержание памятников, цветочных клумб, строительство новых цветочных клумб с капельным орошением. Используя премию Губернатора Ростовской области мы построили и высадили новую клумбу на площади у здания ЗАГС, реконструировали Аллею Героев с высадкой роз и можжевельников, каменными отсыпями и композициями, капельным орошением по обеим сторонам аллеи.
Установили видеонаблюдение.

В апреле 2015 года на земельном участке между «Новым поселком» и гражданским кладбищем был заложен «Дендропарк» где уже к существующим молодым деревцам посадки 2014 года добавились еще 200 деревьев более 30 пород высаженных в ноябре 2015г. Вся эта работа проведена на внебюджетные средства Обработку междурядий на общественных началах проводит наш фермер Тимошенко Николай Николаевич, полив в 2015г. осуществлял Межмуниципальный Неклиновский водопровод. В 2016г. наше коммунальное хозяйство.
В месте с тем, необходимо констатировать тот факт, что чем больше объектов благоустройства мы создаем, тем больше бюджетных средств необходимо на их содержание. Это уходные работы за клумбами (а именно стрижка и обработка химическими препаратами импортных растений, автоматический полив и подкормка и целый ряд других агротехнологических операций). Содержание клумб по пер.Тургеневский, пер.Чкаловский на мемориале погибших односельчан, по первому проезду и других.
В связи со строительством новых дорог в разы увеличились расходы по их содержанию это сбор случайного мусора и обкосы обочин, разметка и содержание ливневой канализации. Для примера только на покос обочин дорог и скверов за 7 месяцев потрачено 500,0тыс.руб.
Сегодня мы полностью подготовили документы на водопровод и дороги для передачи в собственность администрации Неклиновского района. Согласно нового Законодательства вопросы водоснабжения, содержания и ремонта внутрипоселковых дорог переходят по полномочиям на уровень района с 1 января 2017г. Так, что нам еще предстоит в следующем году научится работать в новых условиях. 

При минимальных денежных средствах в бюджете поселения дефицит денежных средств, плюс тарифы на уличное освещение привели к тому, что мы вынуждены в летнее время практически ограничивать время горения фонарей, а на целом ряде улиц полностью их отключать.
Это вызывает нарекания и жалобы граждан. Но лучше долгий голод – чем короткая смерть. Если не сможем сэкономить деньги летом, то зимой за неуплату нас отключат полностью от электроснабжения, что недопустимо для обеспечения безопасности граждан в сложных погодных условиях.
Тариф на уличное освещение сегодня составляет более 7 рублей, хотя себестоимость киловат часа составляет на Ростовской атомной электростанции 9 копеек. Большой вопрос к организациям формирующим тариф, почему у местного самоуправления из бюджетов в условиях кризисных явлений в экономике страны изымаются такие средства в оплату за уличное освещение. Почему, даже в таком крупном районном центре, как с.Покровское публичное акционерное общество «Ростовэнерго» из года в год откладывают реконструкцию энергохозяйства села. Почему мы лишены возможности, за свои же деньги, получать качественную услугу по поставке электроэнергии.

Говоря о чистоте села следует отметить. За отчетный период были приняты меры по ликвидации несанкционированной свалки в бывшем тырсовом карьере на окраине «Нового поселка» эту большую работу за 100,0тыс.руб. выполнил Неклиновский коммунхоз.
Большое им за это спасибо. Вывоз ТБО осуществляется коммунхозом 3 раза в неделю. Наша задача добиться 100% охвата населения договорами на вывоз мусора. С 1 июля Федеральное законодательство предусматривает обязанность каждого гражданина, владельца домовладения иметь в обязательном порядке договора с организацией имеющей лицензию на вывоз мусора. За отсутствие такого договора граждане будут привлекаться к административной ответственности. И это правильно.
Только так мы сможем уйти от такого позора, как стихийные свалки на обочинах дорог, берегах реки Миус, в лесополосах и старых карьерах. Здесь давно пора навести порядок железной рукой даже не для нас, а во имя наших детей и внуков, их будущего.

Хорошую эффективность показывают еженедельные рейды комиссии Покровского сельского поселения. Эта акция у нас условно называется «Чистый четверг». За первое полугодие 2016г. было выявлено 143 нарушений правил благоустройства. 110 человек мгновенно навели порядок на придомовых территориях. Протоколы на 26 нарушителей правил благоустройства направлены на рассмотрение Административной комиссии. Необходимо решать большие задачи по уменьшению смертности наших жителей. За 6 месяцев умерло 93 человека.
В 1 полугодии 2016 года в нашем селе на свет появились 65 маленьких жителей, как видите смертность, превышает рождаемость на 28 человек. В соответствии с областным законом и постановлением Администрации Неклиновского района, семьи имеющие 3-х и более детей и проживающие на территории Неклиновского района 5 и более лет могут подать заявление на получение земельного участка в собственность бесплатно.

В рамках программы Предоставление многодетным семьям бесплатно земельных участков для ИЗЖ или ЛПХ всего было поставлено на учет  65 семей, из них получили земельные участки 46 семей:

 -  27 участков по пер.Виноградный;

  - 9 по ул.Березовая;

 - 10 по ул.Луговая. 
Покровское сельское поселение активный участник федеральных целевых программ «Устойчивое развитие сельских территорий» «Жилище» и других. Только в 2015г. сертификаты  на улучшение жилищных условий получили 10 молодых семей Покровчан.  В первом полугодии получен 1 сертификат.
А с начала действия этих программ около 300 молодых семей Покровчан уже реализовали свое право на приобретение и строительство жилья. В нашем поселении прекрасная перспектива дальнейшего строительства жилья разработан и утвержден проект планировки и межевания нового микрорайона на 16га. между поселком СХТ и ул.А.Береста будет построено еще 103 жилых дома, где будет проживать  примерно 340 жителей. В тоже время существует проблема строительства дорог, газа, воды к этим участкам.
Культура. Спорт. Работа с молодежью.

Молодежь Покровского сельского поселения принимает активное участие во всех мероприятиях районного и областного уровня. Активно занимается спортом и культурно-массовой работой. Работает молодежный Парламент поселения.
Начиная с 2014 года у нас в районном центре реализуется замечательный культурно-досуговый проект «Покровский бульвар». Наши жители – это не только молодежь но и люди солидного возраста имеют возможность каждую субботу вечером отдохнуть с детьми и внуками у фонтана, послушать стихи и песни, увидеть зажигательные танцы и постановки в исполнении художественной самодеятельности всех сельских поселений нашего и соседних районов, г.Таганрога. Дети поиграть на различных аттракционах. 
Традиционно у нас сильны позиции дворового футбола (организованно 4  дворовые команды). Футбольная команда ФК «Покров» достойно выступает в районном футбольном чемпионате, находясь в группе лидеров. По итогам футбольного сезона 2015г. футбольная команда Покровского сельского поселения заняла 1 место в чемпионате Неклиновского района по футболу «Высшая Лига» и завоевала все кубки.

Надо сказать слова благодарности президенту нашего футбольного клуба Александру Алексеевичу Прокопенко, огромная благодарность предпринимателям Кривошапко Анатолию Федоровичу, Пономаренко Александру Валентиновичу, руководителю СПК к-з «Миусский» Соболевскому Анатолию Андреевичу, фермерам и многим другим нашим жителям, кто любит футбол и поддерживает его.

На территории поселения активно работает добровольная народная дружина, которую возглавляет Терещенко Роман Геннадьевич, в составе дружины 18 человек жителей с.Покровское. Дружина зарегистрирована в областном реестре ДНД от 20 сентября 2014г. Работает комиссия, которая регулярно проводит рейды в местах массового отдыха молодежи. Работает ДПД под руководством депутата Покровского сельского поселения Волкова Николая Александровича, очень беспокойного и неравнодушного человека.
Общественная комиссия по делам несовершеннолетних работает под контролем опытного и ответственного сотрудника, главного специалиста Администрации Романовой Елены Александровны. В настоящее время на учете у нас состоят 2 семьи из них под контролем 2 семьи многодетных. Семьи регулярно посещают на дому, при необходимости им оказывается помощь. Еще 5 лет назад у нас на учете состояло 40 неблагополучных семей, результаты работы на лицо.
На территории поселения успешно работают две первичные организации «Совет ветеранов» под руководством Семикиной Любовь Дмитриевны и «Общество инвалидов» - председатель Снежко Лариса Георгиевна.
Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, председатели уличных комитетов – все мы стремимся быть ближе к людям. Своевременно оказывать муниципальные услуги гражданам на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале Государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.

В отчетном периоде за 1 полугодие 2016 года оформлено всего справок 1885 штук, принято постановлений - 46, распоряжений – 272, Выдано –  20 разрешений на строительство индивидуальны жилых домов, 44 объекта введены в эксплуатацию.

Важное направление  - работа с обращениями граждан. В отчетном периоде поступило – 50 обращений граждан. Все они рассмотрены, людям даны ответы и оказана конкретная помощь.
Специалистами Администрации большая работа проводится с жителями Украины, которые временно проживают на территории с.Покровское их 77 человек, 32 детей. Всем нам важно понимать, что мы живем на прилегающей территории с государством, где идет гражданская война.
В сложившейся ситуации, каждый житель села должен проявлять особую бдительность, как в общественных местах, так и у себя дома на своей улице.

Необходимо незамедлительно сообщать в правоохранительные органы, Администрацию о любых подозрительных посторонних людях, транспорте, оставленных вещах, постоянно в каждой семье разъяснять детям и пожилым членам семьи основные правила поведения в чрезвычайный момент.
В 2013-2014гг мы раздавали в каждый двор разработанные памятки о правилах поведения в ЧС. В 2015г. мы выпустили памятки по антитеррору и постарались их распространить всем жителям села.
Завершая доклад, хочу несколько слов сказать о тех задачах и проблемах, которые предстоит решать на перспективу. Сегодня вы тоже получили памятки, прошу с ними ознакомиться.
1. Энергоснабжение районного центра не выдерживает никакой критики. Все основные линии и трансформаторное хозяйство построены в
 60-х годах. Низкое напряжение в сети не дает людям нормально пользоваться  многочисленными современными бытовыми приборами. Срывается рабочий график в учреждениях т.к. отключается компьютерная техника. Необходимо проектирование и строительство нового энергохозяйства по всему селу.
2. Завершение строительства разводящих водопроводных сетей по селу, решение вопроса проектирования и строительства второй линии водовода от Сухоречки до площадки резервуаров накопителей воды с.Покровское.
3. Дороги.

Названные мною направления в работе настолько масштабны и серьезны, требуют кап.вложений в инфраструктуру села на сотни миллионов рублей. Без конкретной помощи Администрации района, Правительства и Губернатора Ростовской области нам с Вами их не решить. Только все вместе вкладывая свой труд, мы сможем двигаться вперед.

В заключении хочу выразить слова благодарности руководителям района – Василию Федоровичу Даниленко, Владимиру Ивановичу Дворнику за помощь и постоянное внимание к вопросам развития и благоустройства районного центра. 
Уважаемые односельчане!

Мы с Вами накануне очень важного для нас и нашей страны события – это выборы депутатов Государственной Думы и депутатов Покровского сельского поселения четвертого созыва. За прошедшие 11 лет работы местного самоуправления наш депутатский корпус с.Покровского сработал на совесть. Покровчане живущие в других территориях, когда приезжают в гости к родственникам восхищаются теми позитивными изменениями, которые произошли в селе.
Но впереди у нас стоят еще более масштабные задачи по благоустройству территории села, надо выходить на уровень лучших малых городов и крупных сел России с населением более 10тыс. человек.
Прошу всех избирателей с.Покровское принять активное участие в выборах. Поддержите достойных и проверенных в работе людей. Нам нужны в депутатах инициативные, неравнодушные, работящие люди, которые живя в нашем села на деле показывают, что у них порядок в семьях, порядок в домах, порядок на работе.
Такого же отношения к людям мы можем ожидать от них и на избирательном округе. В соответствии с новым законодательством наши вновь избранные депутаты будут избирать из своего состава Главу Покровского сельского поселения, а так же Главу Администрации поселения из числа кандидатур прошедших конкурсный отбор. 
Доклад окончен.
Спасибо за внимание.
