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Проверки муниципального бюджетного учреждения культуры «МБУК» Покровского сельского поселения «Покровской сельской библиотеки»

Мною, старшим инспектором Покровского сельского поселения Олейник Н.В. в присутствии директора МБУК ПСП Буздыхановой Г.П. произведена проверка «Покровской сельской библиотеки» на предмет исполнения Муниципального задания Муниципальному бюджетному учреждению культуры Покровского сельского поселения «Покровская сельская библиотека».

1 . Наименование предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением муниципальных услуг:

- Услуги по организации библиотечного обслуживания населения Покровского сельского поселения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотеки поселения.

2. Объем задания на предоставление муниципальной услуги:

- Наименование услуги «Услуга по организации библиотечного обслуживания населения Покровского сельского поселения».
- Единица измерения услуги «Количество пользователей».
- Контингент потребителей услуги «Жители Покровского поселения».
- Объем задания на плановый период 2015 – 600 человек.

3. Требование к качеству муниципальной услуги (распоряжение от 08.12.2009г. № 104 «Об утверждении стандарта качества предоставления муниципальных услуг в области культуры»). 

3.1. Требования к квалификации специалиста, оказывающего услуги:

- Численность работников, согласно штатного расписания – 1 человек, в лице директора Буздыхановой Г.П., а также совмещение 0,25 ставки уборщицы. На должность принято лицо, имеющее квалификацию, соответствующую требованиям квалификационной характеристики. У специалиста имеется должностная инструкция, устанавливающая права и обязанности.

- Оказание услуг по библиотечному обслуживанию сопровождается гуманным и доброжелательным отношением к получателям услуг.

3.2. Действующие нормативные документы, регламентирующие качество предоставляемых услуг:

- Положение об аттестации персонала библиотеки отсутствует.
- Положение о порядке тарификации персонала имеется.
- Должностные инструкции.
3.3. Требования к используемым в процессе оказания услуг материальным ресурсам, соответствующей номенклатуры и объема:
- Имеются средства гигиены для уборки помещения, средства защиты от биологических вредителей книжных изделий.
- Имеется писчая бумага, канцелярские принадлежности.
В наличии имеются нормативные документы, регламентирующие качество предоставляемых услуг (Гост р. 52113, «Услуги населению. Номенклатура показателей качества», а также ПРИКАЗ Министра культуры №32 от 20.02.2008г.)

3.4. Требования к порядку, процедурам (регламенту) оказания услуг:

- Режим работы библиотеки определен локальным актом, предоставляющих услугу в сфере библиотечного обслуживания (приказом о режиме дня и правилами внутреннего трудового распорядка). Основной режим работы библиотеки с 9-00 до 17-00, не менее 5 дней в неделю. Санитарный день проводится один раз в месяц. Время оказания услуг каждому потребителю не регламентируется. Предоставление во временное пользование любого документа из библиотечного фонда по абоненту производится на срок до 30 дней.

3.5. Действующие нормативные документы, регламентирующие качество предоставляемых услуг:

- ФЗ «О библиотечном деле» от 29.12.1994г. № 78. 

- ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006г. № 152 в ред. От 25.11.2009г. № 266.
- Гост р.52113-2003 «Услуги населению. Номенклатура показателей качества».
- Приказ Министра культуры № 32 от 20.02.2008г.
- Устав МБУК ПСП «Покровская СБ»

3.6. Требования к оборудованию и инструментам, необходимым для оказания услуг:

- Библиотека оснащена необходимым оборудованием, отвечающим требованиям стандартов, технических условий, нормативных документов.
 К основному оборудованию относится: стеллажи для хранения книг – 9 шт.; стулья – 4 шт.; стол – 2 шт.; стеллажи-шкафы для книжных выставок – 1 шт.; тумба для документов – 1 шт.

3.7. Требования к зданиям и сооружениям, необходимым для оказания услуг  и их содержанию:

- Учреждение, предоставляющее услуги в сфере библиотечного обслуживания находится по адресу: с.Покровское, ул.Привокзальная, 3 в специально предназначенном помещении, доступном для населения. Площадь учреждения составляет 24 кв.м. Здание библиотеки состоит из основного помещения. По размерам и состоянию основное помещение не отвечает требованиям санитарных норм и правил противопожарной безопасности, безопасности труда.

4. Основания для изменения объема, приостановления и прекращения исполнения муниципального задания:
- Нарушение условий муниципального задания.
- Сокращение спроса на услугу.
- Изменение нормативно-правовой базы.
5. Порядок контроля за исполнением муниципального задания:

- Внешний контроль осуществляется старшим инспектором Покровского сельского поселения Олейник Н.В. ежеквартально и по мере поступления жалоб на качество услуг.
- Внутренний контроль – оперативный осуществляет руководитель библиотеки по выявленным проблемам, жалобам.

- Плановый контроль осуществляет руководитель библиотеки, анализ деятельности учреждения по предоставлению услуги за отчетный период.

6. Форма отчетности:

- Ежеквартальная отчетность по выполнению муниципального заказа по предоставлению услуги предоставляется в Администрацию Покровского сельского поселения и МБУК НР РО «МЦБ» не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным месяцем.

- Годовая отчетность по окончании финансового года.

- Постановление Администрации Покровского сельского поселения № 51 от 21.12.2011 г. «О порядке организации работы по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания муниципальному учреждению культуры Покровского сельского поселения».
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