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В большей степени террористические акты происходят в местах массового пребывания граждан: в общественных местах, на остановках и автотранспорта. При посещении мест массового пребывания людей (магазинов, школ, кафе, вокзалов) граждане должны обращать внимание на оставленные без присмотра сумки, пакеты, коробки и другие предметы. Если есть основания полагать, что обнаруженный предмет представляет собой то или иное взрывное устройство, следует избегать любого прикосновения или какого-либо воздействия на подозрительный предмет (не прикасайтесь к нему вообще). Не поддавайтесь панике, немедленно отойдите на безопасное расстояние от места, где он был обнаружен. Безопасное расстояние должно определяться с учетом объема подозрительного предмета. 
	В случае обнаружения вышеуказанных предметов граждане до прибытия сотрудников милиции и специализированных подразделений должны принять все возможные меры: 
 • по предотвращению доступа людей в здания, на территорию предприятия, учреждения, организации, где был обнаружен подозрительный предмет, с привлечением для этих целей граждан; 
 • по пресечению и недопущению паники, противоправных действий и массовых беспорядков; 
 • немедленно сообщить в органы внутренних дел по телефону  02; 
В  СООБЩЕНИИ  НЕОБХОДИМО УКАЗАТЬ: 
 • место и время обнаружения предмета, а также его размеры и в чем он находится; 
 • установочные данные: рост, возраст, одежда, особые приметы лиц, оставивших данный предмет, или другие сведения, способствующие предотвращению чрезвычайного происшествия. Жильцам домов рекомендуется обратить внимание на выходцев из Северного Кавказа и Средней Азии, снимающих в аренду квартиры без регистрации. 
Обо всех подозрительных лицах сообщайте в правоохранительные органы. Выполнение данных требований и постоянная бдительность с Вашей стороны в большой степени будет способствовать поддержанию правопорядка и недопущению террористических актов на территории поселения.
