ОТЧЁТНЫЙ ДОКЛАД

о работе Администрации Покровского сельского поселения за II полугодие 2022 года и задачах на I полугодие 2023 года.

Отчитываясь о работе Администрации Покровского сельского поселения за второе полугодие 2022 года, хочу отметить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для наших жителей. 

На отчёте присутствуют:

-  Глава Администрации Неклиновского района - В.Ф. Даниленко.

-  Заместители главы и сотрудники Администрации Неклиновского района

-  Руководители организаций и предприятий

-  Депутаты Собрания депутатов Покровского сельского поселения и сотрудники Администрации.

Задача Администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с  внесенными изменениями Областным законом от  07 декабря 2016  года № 738-ЗС   «О внесении изменений в Областной закон № 436-ЗС от 28.12.2005 года «О местном самоуправлении в Ростовской области» Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Эти полномочия осуществляются путём организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе, для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приёма граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

За 2022 год в  Администрацию Покровского сельского поселения поступило 87 обращений граждан, что на 12 больше чем в 2021. 20 обращений поступило через социальные сети. Все они были рассмотрены в установленный законом срок, по каждому заявлению дан квалифицированный ответ и приняты соответствующие меры.

За отчётный период  было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Покровского сельского поселения, на которых принято 34 решения. Всего издано постановлений 239, распоряжений по основной деятельности – 228. Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру Неклиновского района для проведения проверки соответствия федеральному законодательству и антикоррупционной экспертизы. 
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации Покровского сельского поселения, где размещаются нормативные документы, проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.  Так же информирование населения осуществляется через районную газету «Приазовская степь» и социальные сети, такие как «Телеграмм», «Вконтакте» и «Одноклассники». Пользуясь случаем, призываю всех подписаться на официальные аккаунты поселения.

БЮДЖЕТ

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. В 2022 году бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

В установленные бюджетным законодательством РФ  сроки Депутатским корпусом был сформирован и утверждён Бюджет Покровского сельского поселения Неклиновского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 года, который является социально-ориентированным. 

Плановые показатели бюджета на 2022 год составляют 67 121,8 тыс. рублей, исполнение бюджета Покровского сельского поселения на 01.01.2023г. по доходам составило 70 186,0 тыс. руб., или 104,6 % к плану года.

Бюджет поселения складывается из финансовых поступлений:

Налоговые и неналоговые поступления(собственные) за 2022 год плановые показатели в сумме 25 750,6 тыс. рублей, фактическое поступление в сумме        28 814,8 тыс. рублей.

Исполнение по собственным доходам за 2022 год распределялись по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:

налог на доходы физических лиц -11 706,7 тыс. рублей или 115,9% к плану года;
единый сельскохозяйственный налог - 4 834,2 тыс. рублей или 88,9% к плану года;
налог на имущество физических лиц -1 871,4 тыс. рублей или 102,8% к плану года,  
земельный налог - 10 098,8 тыс. рублей или 124,8 % к плану года;
доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 283,5 тыс. рублей или 100 % к плану года;
доходы от продажи материальных и нематериальных активов 20,2 тыс.руб.
Безвозмездные поступления на 2022 год плановые назначения - 41 371,2,2 тыс.руб., фактически на 01.01.2023 года поступило 41 371,2 тыс. рублей или 100%. 

Из них областные: 
дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности план —3 333,3 тыс. руб., исполнено— 3 333,3 тыс. руб.;

субвенция план — 0,2 тыс. руб., фактически - 0,2 тыс. руб.;

дотация бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов - 38,0 тыс. руб., исполнено - 38,0 тыс. руб.,
иные (межбюджетные трансферты) - 35 040,0 тыс. руб., фактически - 35 040,0 тыс. руб.,
Районные денежные средства:
межбюджетные трансферты - 2 959,7 тыс. руб., факт - 2 959,7 тыс. руб.
Недоимка по имущественным налогам на 01 декабря 2022г. составила 4 324,9 тыс. руб. Это на 3 038,3тыс. руб. меньше, чем по состоянию на 1 января текущего года (7 363,2 тыс. руб.).

 Поэтому  обращаюсь к руководителям организаций и жителям села  произвести сверку по оплате налогов и в случае недоимки произвести оплату.

     Исполнение бюджета Покровского сельского поселения по расходам на 01 января 2023г. составило   72 001,1 тыс. рублей или   96,0  % к плану года.

- Общегосударственные вопросы 13 263,7   тыс. руб.,   95,0 % исполнения годового плана.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность -          16,0 тыс. руб., 76,2% исполнения годового плана;

Национальная экономика – 3 050,2 тыс. руб.  100% исполнения годового плана.                                                                                                 
  в том числе:
- дорожные фонд - 2 950,7 тыс. руб., 100% исполнения годового плана.
- другие вопросы в области национальной экономики - 99,5 тыс.руб.
- Жилищно-коммунальное хозяйство —  54 262,5  тыс. руб.   96,3 % исполнения годового плана.

 в том числе:
- 
- оплата  и содержание уличного освещения — 6 535,5   тыс. руб., 

из них:

-  текущий ремонт сети наружного освещения - 282,6 тыс.руб.;

- Монтаж новых светильников - 573,8 тыс.руб.;

-  озеленение территории - 4 601,9 тыс.руб.;

из них:
- содержание клумб - 1 076,8 тыс.руб.;

- очистка водосточного канала по ул.Ленина - 170,1 тыс.руб.;

- Удаление дикорастущей поросли, корчевка пней по ул.Привокзальная - 249,4 тыс.руб.;

- покос под многолетними насаждениями - 657,0 тыс.руб.;

- покос механическим способом - 1 027,5 тыс.руб.;

- спил деревьев угроз  - 211,2 тыс.руб.;

- содержание мест захоронения - 631,7 тыс.руб.;

из них:

- содержание гражданского кладбища - 369,4 тыс.руб.;

- вывоз ТКО с кладбища - 262,3 тыс.руб.;

- прочие мероприятия по благоустройству - 6 930,4 тыс.руб.;
из них:

- ремонт детского игрового оборудования - 548,6 тыс.руб.;

- содержание площади им.А.Береста - 1 097,9 тыс.руб.;

- ремонт памятников - 443,3 тыс.руб.;

- установка декоративной стеллы «Я люблю Покровское» - 287,0 тыс.руб.;

- приобретение решёток на ливневку - 247,5 тыс.руб.;

- ремонт стеллы «Покровское» - 78,9 тыс.руб.;

- приобретение указателей улиц - 230,8 тыс.руб.;

- установка и приобретение металлических секций вблизи пешходных переходов - 306,4 тыс.руб.;

- демонтаж памятника Ленина В.И. - 209,1 тыс.руб.;

- текущий ремонт плиточного покрытия на площади им. А. Береста - 276,2 тыс.руб.;

- Приобретение и монтаж бюста Ленина В.И. - 307,0 тыс.руб.;

- резервный фонд (обработка общественных территорий от клещей и обеззараживание воды в общественных колодцах) - 56,8 тыс.руб.

- Охрана окружающей среды (изготовление памяток) - 5,0 тыс.руб., - Образование - 66,3 тыс.руб,  ( из них повышение квалификации - 46,1 тыс.руб, молодежная политика - 20,2 тыс.руб.)

- Культура и кинематография - 639,1 тыс.руб. 

- Социальная политика - 371,1 тыс.руб., 

- Физическая культура и спорт - 81,8 тыс.руб., 

- Межбюджетные трансферты - 245,4 тыс.руб., 

Администрацией Покровского сельского поселения ведётся активная работа по снижению задолженности по налогам:

За 2022 год проводились заседания комиссии. Рассмотрено 16 предприятий с суммой задолженности 4 166,7 тыс.руб. В результате проведенной работы комиссии погашено имеющейся задолженности: предприятиями - 3 170,9 тыс.руб. Наличие налоговой задолженности означает недополучение денежных средств в бюджет. Это влечет за собой сокращение объемов финансирования программ и проектов, либо перенос решения этих вопросов на более поздние сроки.
В результате всех проводимых мероприятий получен финансовый (бюджетный эффект). В бюджет поселения поступило 44,8 тыс.руб.

МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВОДИМЫЕ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В РАМКАХ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

Охрана общественного порядка и защита территории                                         от чрезвычайных ситуаций

На территории Покровского сельского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина в количестве 9 человек. В 2022 году члены ДНД совместно с сотрудниками ОМВД России по Неклиновскому району принимали участие в профилактических мероприятиях по выявлению нарушений «Масочного режима» в общественных местах, в организациях и местах торговли. В ходе таких мероприятий было выявлено 27 нарушений, по каждому нарушению составлены протоколы об административном правонарушении. Более 400 часов дружинники провели на дежурствах согласно утверждённых графиков. А так же во время общественных мероприятий.

В 2022 году проводился конкурс «Лучший народный дружинник Неклиновского района», член ДНД Покровского сельского поселения - Посылаев Алексей Васильевич занял I место.  

Так же на территории Покровского сельского поселения организована Добровольная Пожарная Дружина, количественным составом 6 человек. Дружина укомплектована пятью ранцевыми огнетушителями тремя «хлопушами» и двумя «воздуходувными устройствами» для тушения ландшафтных пожаров. За 2022 год на территории поселения произошло 20 пожаров в результате, погиб один человек.

Сотрудниками ДПД ведётся активная профилактическая работа среди населения о соблюдении правил пожарной безопасности в быту. Выдаются памятки, в многодетных семьях устанавливаются  звуковые извещатели. На въезде в село со стороны села Троицкое по ул. Ленина размещён баннер с призывом соблюдать правила пожарной безопасности.

Энергоснабжение

За 2022 год в Администрации Покровского сельского поселения поступило 23 обращения жителей по вопросу неудовлетворительного электроснабжения. Все обращения были направлены в  ПАО «Россети Юг» Неклиновский РЭС, так же Администрацией поселения совместно с депутатами  неоднократно направлялись письма в профильные министерства Ростовской области.

В этом году, уже в январе месяце подрядной организацией ООО «Строительно-монтажная компания» начаты работы по (частичной) реконструкции линий электропередач на территории поселения.

На данный момент есть информация о двух этапах реконструкции:

Первый – замена 2 430 п.м. линий электропередач, установка 72-х электроопор; установка одной новой ТП. Работы ведутся по пер.Сельмаш, пер.Украинскому, пер.Юбилейному. , сроки реализации 1,5 - 2 месяца.

Второй – замена 4 005 п.м. линий электропередач по ул.Привокзальной, пер.Гоголевскому, пер.Красному. Во время работ, старые электроопоры будут демонтированы. После проведения реконструкции Администрацией поселения будут приняты меры по восстановлению уличного освещения по вышеуказанным улицам. 

Так же в этом году продолжится работа по удалению аварийных деревьев и обрезке ветвей под линиями электропередач. В свою очередь Администрацией поселения уже заключен муниципальный контракт на вывоз древесно-порубочных остатков. Хочу обратится ко всем жителям и руководителям организаций, не допускайте произростание деревьевь и не высаживайте новые саженцы вблизи линий электропередачь.

Газоснабжение
В текущем году выполнялись работы по техническому обслуживанию газовых сетей для населения. На территории поселения расположено __ км. Сетей среднего и низкого давления, __ ГРПШа.  

Остаётся проблема содержания и технического обслуживания газового оборудования и газопроводов. Я благодарен жителям, которые не разграничивают собственность газопровода, когда красят вместе со своей подводящей газовой трубой и общую магистраль, проходящую в пределах подворья.
В 2022 году Администрацией поселения была проведена работа по выполнению технических условий для подключения «Вечного огня», благодаря постановлению, которое закрепляет обнуление платы за поставку и транспортировку газа по газораспределительным сетям для Вечного огня и Огня памяти на воинских захоронениях и мемориалах, теперь горение огня будет постоянно. Раньше эти расходы ложились на плечи бюджета поселения.

На 2023 год запланирована реконструкция газовой горелки в связи с тем, что от сильных ветреных порывов огонь задувает.
Благоустройство


Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших улицах и переулках, в общественных местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, появляется мусор на автобусных остановках и в местах сбора молодежи. Порой, зарастают сорняком и порослью личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. 

В течении 2022 года на территории поселения работала административная комиссия из числа сотрудников Администрации. Всего было составлено 12 административных протоколов за нарушение Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения и выдано более 100 предписаний как жителям села, так и юридическим лицам.  Данная работа продолжится, поэтому хочу обратиться ко всем односельчанам – не доводите прилегающую территорию к своему домовладению до неприглядного состояния. 
           Администрацией Покровского сельского поселения уделяется особое внимание благоустройству и санитарному порядку территории.  В рамках месячника чистоты в весенний период на территории Покровского сельского поселения было организовано 7 субботников, на которых приняло участие 27 организаций общим количеством более 100 человек. Во время субботников удалось навести порядок в 11 скверах, побелить электрические опоры на главных улицах села, удалить несанкционированную рекламу с электрических опор и автобусных остановок. С 1 января  и на протяжении всего года в рамках муниципального контракта производятся работы по содержанию площади им. А. Береста и центральной части села, работы подразумевают ежедневную патрульную уборку и подметание, а в зимнее время чистку дорожек от снега и обработку противогололедными материалами. В этом году уже проводились мероприятия по уборке автобусных остановок, уборке случайного мусора под детским игровым оборудованием. 

Более подробней хотел бы остановиться на работах и мероприятиях, выполненных в ушедшем году по благоустройству и содержанию территории Покровского сельского поселения, а так же поделиться планами на ближайшее время:

Изготовлено и установлено 82 шт. вертикальных баннера на опорах уличного освещения  и  баннер на клумбе «Донская степь»; Весной планируем обновить баннеры.
Выполнен текущий ремонт памятников Великой Отечественной войны и памятных знаков, на текущий год средства на ремонт предусмотрены, приступим к работам при наступлении положительних температур. Так же выполнены работы по переносу памятника В.И. Ленину.
Выполнялись работы по покосу сорной растительности под зелёными насаждениями (11 Скверов) в течении весенне-летнего периода общей площадью 46448 кв.м.;
Покос сорной растительности механическим способом на улицах и переулках с. Покровского в течении весенне-летнего периода площадью 151896 кв.м.;
Велись работы по озеленению и содержанию клумб, уходные работы за кустарником, всего подстрижено 648 п.м., живой изгороди, высаженно 3400 однолетних цветов («Петуния» и «Тагетес); 
Установлены ограждения на пешеходных переходах около общеобразовательных учреждений: по пер. Тургеневский около детского сада «Колосок», по Ленина около детского сада «Василёк» и напротив средней школы № 3, а так же по ул. Чехова.
Установленно 28 шт. светодиодных светильников уличного освещения в . (по пер. Комсомольский, ул. Чехова) , и 14 светильников с жёлтым свечением на пешеходных переходах; Восстановлена линия уличного освещения по ул. Привокзальная, от пер. Сельмаш до пер. Украинский. 
Выполнен ремонт линии уличного освещения на Аллее Героев, заменён кабель, смонтировано декоративное освещение зелёных насаждений;
В сквере «Победы» установлено дополнительно 17 светильников;
На протяжении года проводилось техническое обслуживание и содержание объектов уличного освещения на территории Покровского сельского поселения. Всего на территории села 77 км., линий уличного освещения, более 1500 светильников и 64 узла учёта; 
В текущем году планируем смонтировать новое уличное освещение по пер. Сельмаш, по ул. Ленина от пер. Комсомольский до пер. Пушкинский. А так же восстановить освещения периметра площади им. А. Береста, и выполнить подсветку фасада храма «Покрова Пресвятой Богородицы»
Выполнены работы по замене плиточного покрытия клумб, а так же приступили к восстановлению фонтана на площади им. А. Береста; 
 Восстановлено плиточное покрытие на площади им. А.Береста и Аллее Героев;
Выполнены работы по удалению и кронированию деревьев угроз.
Установлено видеонаблюдение на Аллее Героев, всего смонтировано 10 видеокамер, в настояще время ведется работа по интегрированию видеокамер в систему «Безопасный город»;

Выполнены работы по ремонту и покраске лавочек на площади А. Береста, Аллее Героев, на площади у стадиона;

Отремонтированы стелы «Я люблю Покровское» на ул. Привокзальная (у стадиона) и въездной стелы со стороны Севетинского сельского поселения. Теперь стелла у стадиона имеет декоративную подсветку. 
Одним из важных событий 2022 года в области благоустройства стало обустройство сквера «Колос» на ул. Привокзальная. В настоящее время работы ещё не завершены, осталось выполнить монтаж скейтпарка, установить топиарии, малые архитектурные формы, видеонаблюдение, завершить озеленение и монтаж элементов автоматического полива. Смонтировать ограждение сквера от проезжей части. Открытие нового общественного пространства запланировано на март месяц текущего года. 

В этом году мы уже приступиил к проектированию новой территории в центральной части села, подлежащей благоустройству, Речь идет о сквере «Победы» около почты и новой поликлиники. В планах на этой территории создать Аллею защитников отечества, увековечить память ребят погибших во время специальной военной операции и воинов интернационалистов, установить портреты, выполнить озеленение, дополнительное освещение, реконструировать детскую игровую площадку, выполнив её в военной тематике. Так же в рамках этого проекта на будущее будет разработана концепция благоустройства Алеи Героев и прилегающих территорий.

-  Выполнена замена срубов общественных колодцев по пер. Вокзальный и пер. Чкаловский, в этом году планируем выполнить текущий ремонт «Редькиного колодца» по ул. Энгельса.

В текущем году планируем выполнить ремонт детского игрового оборудования и тренажёров, а так же принять участие в инициативном бюджетировании по замене тренажеров.

-  Выполнить работы по озеленению и содержанию клумб. Уже заключен контракт на комплексное содержание Аллеи Героев и ведутся работы. При наступлении благоприятных погодных условий будет заменен капельный полив, отсыпи из красного щебня, произведена обрезка кустарников и деревьев.

- Строительство пешеходной дорожки по ул.О.Кошевого и ул.Ленина от пер.Южный до выезда на с.Троицкое;

- Ремонт пешеходной дорожки по пер.Тургеневскому, пер.Комсомольскому и по ул.Привокзальной;

-  Асфальтирование парковки по пер.Красному напротив пожаркой части;

-  Асфальтирование пешеходной дорожки к зданию Почты;

-  Восстановление уличного освещения по ул.Березовой и ул.3-й проезд;

Дорожный фонд

В 2022 году Администрацией Неклиновского района были выполнены работы по замене асфальтового покрытия по ул. 8 Марта, части пер.Димитрова, части ул.Ленина от пер.Чапаевского до пер.Маяковского.

Администрацией поселения, в рамках содержания дорог выполнялись работы по ямочному ремонту, нанесению горизонтальной дорожной разметки, покосу обочин, грейдированию и подсыпки улиц и переулков села.

Общая сумма дорожного фонда на данный момент составляет - 2 750,7 тыс.руб.
В настоящее время заключен контракт на выполнение ямочного ремонта на сумму 

495,0 тыс.руб, планируется выполнить  558 кв.м. ремонта.

Согласно проведенного аукциона определён подрядчик на выполнение работ по нанесению горизонтальной дорожной разметки на общую сумм 879,7 тыс.руб: 

- осевая дорожная разметка: L 17 000 п.м.; 

- пешеходные переходы:48 шт

- Искуственные неровности в количестве __ шт.

Заключен муниципальный контракт на сумму 395,0 тыс.руб. - на ремонт перекрытия ливневой канализации по ул.А.Береста. 

С 1 января текущего года действует муниципальный контракт на зимнее содержание внутрипоселковых дорог на территории села Покровское общей суммой 866,6 тыс.руб  (посыпка дорог противогололедными материалами);

Предусмотренны средства и уже заказаны плиты перекрытия ливневой канализации по пер. Тургеневский в районе центрального моста, всего необходимо заменить 16 плит перекрытия.

Администрацией поселения направлено письмо в дорожный отдел Администрации Неклиновского района с просьбой включить в план работ отсыпку и грейдирование ряда улиц и переулков села, согласно, поступивших обращений граждан и заключений специалистов администрации Покровского сельского поселения после обследования.

Хотел бы обратить ваше внимание, что приоритетными улицами на которых будут выполнятся те или иные работы, будут улицы на которых жители принимают участие в благоустройстве напротив своих домовладений. Выполняют уходные работы за кустарниками и деревьями, не допускают зарастание сорной растительностью.  

О других направлениях работы

На 1 января 2023 года численность населения составляет 13 060 человек

В 2022 году родилось - 97 человек, умерло - 183 человека.

В течении ушедшего года выдано:

- 1 106 справок;

- 6 разрешений на строительство;

- 4 разрешения на реконструкцию;

- 1ввод в эксплуатацию.

 В улучшении жилищных условий нуждается 73 семьи

В 2022 году две семьи покровчан получили сертификаты на строительство дома.

В настоящее время проводим работы по формированию земельного участка в районе остановки общественного транспорта около стадиона, с целью размещения нестационарного туалета, так же объявлены торги с целью определения арендатора на туалет расположенный напротив сельской администрации и туалет в сквере «Колос». 

Развитие физической культуры и спорта

В  2022 году Администрация Покровского сельского поселения в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Покровском сельском поселении» обеспечила участие команды «Миллениум» в Чемпионате Неклиновского района по мини-футболу. Администрацией поселения направлялись средства   на питание спортсменов. Активное участие принимали предприниматели в поддержке нашей команды.

В соответствии с решением Собрания депутатов Покровского сельского поселения  № 55 от 22.12.2022 «О бюджете Покровского сельского поселения Неклиновского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию  муниципальной программы по спорту запланировано из средств муниципального бюджета 243,1 тыс.рублей.
По данным Военного комиссариата Неклиновского и Мясниковского районов в 2022 году из числа жителей Покровского сельского поселения было мобилизовано тринадцать человек.

Возрастная категория от двадцати шести до сорока двух лет.

Со всеми семьями мобилизованных проводится работа, направленная на оказание бытовой и гуманитарной помощи.

Бытовая помощь включает в свое понятие организацию подвоза питьевой воды, доставку лекарственных препаратов и продуктов питания. Все это выполняется согласно поданным заявкам, волонтерами Покровского сельского поселения.

Со стороны Администрации муниципального образования  оказывается налоговая поддержка гражданам, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ, а также членам их семей,   решением Собрания депутатов Покровского сельского поселения  от 07.11.2022г. №49  « Об установлении земельного налога» отмене земельный налог для лиц участвующих в СВО и их семей.

В ростовский Фонд поддержки регионального сотрудничества и развития в общей сумме из личных средств сотрудников Администрации  и  депутатов поселения было перечисленно около сорока тысяч рублей.

Кроме того неравнодушными жителями села собрано огромное количество гуманитарной помощи семьям, прибывшим с Украины на территорию Покровского - это и средства личной гигиены, и одежда, продукты питания, бытовые вещи и приборы. 

Военным ребятам, временно прибывающим в нашем сельском поселении, так же передаются  продукты питания, теплые вещи, средства личной гигиены и медикаменты, спальные мешки, фонарики, тепловые приборы и многое другое. Общая сумма помощи от жителей села и предпринимателей составила более 3000,0 тыс. Руб.

К сожалению в ушедшем году в ходе СВО на Украине героически погибли жители села Покровское

Григоренко Евгений Сергеевич

Гордеев Дмитрий Вячеславович

Кравчинский Роман Валентинович

Предлагаю почтить память минутой молчания

Погибшие ребята были выпускниками наших школ. В настоящее время уже изготовлены памятные мемориальные таблички, которые будут в ближайшее время размещены на фасадах школ. Этим вплотную занимаются Совет ветеранов, депутаты Собрания депутатов Покровского сельского поселения и руководители образовательных учереждений.
В заключение, позвольте выразить от имени Администрации Покровского сельского поселения слова благодарности Правительству Ростовской области, руководству района в лице главы Адмнистрации Неклиновского района - В.Ф. Даниленко, депутатскому корпусу в лице Председателя Собрания Неклиновского района - А.А. Соболевскому, специалистам Администрации, руководителям и предпринимателям за поддержку и понимание в решении наших общих вопросов, а самое главное вам, уважаемые жители.

Спасибо за внимание!
